

校园漫步

江苏南通海门，是一方洋溢着蓬勃朝气与独特魅力的土地，今天，我想从海门港新区实验小学讲起，带领大家领略这片土地的独特韵味。

清晨的第一缕金色阳光，轻柔地洒落在银色的大铁门上，这扇门，宛如一位温暖的守护者，每日张开怀抱，迎接莘莘学子的到来。沿着蜿蜒的小路前行，六座木质座椅错落有致地环绕着花坛。课间时分，同学们便三五成群地聚集于此，一边尽情呼吸着花草散发的清新香气，一边兴高采烈地分享着生活中的点滴趣事。

步入教学楼，走廊的墙壁犹如一座艺术长廊，挂满了同学们精心创作的作品。五彩斑斓的手工画，用绚丽的色彩描绘着童真的世界；精巧绝伦的科技模型，展现着对未来的无限遐想；笔锋刚劲有力的书法字帖，流淌着传统文化的韵味。

三四月间，如果你漫步于校园林荫道，会发现樱花树的枝头密密麻麻地缀满粉白相间的花瓣，微风拂过，花瓣如雪般纷纷飘落。樱花树旁的白雪公主与七个小矮人的雕塑栩栩如生，仿佛正在演绎着那个经典的童话故事；一旁的“奶牛”悠然自得地低头啃着青草，憨态可掬；书堆造型的装饰中，几只“海豚”正奋力跃出“书海”，灵动的身姿引得同学们纷纷驻足观赏。

穿过绿树成荫的林荫道，宽阔的操场便映入眼帘。篮球场上，总能看到同学们矫健的身影，他们在球场上尽情挥洒着汗水。操场边的小池塘里，偶尔还能发现几只小蝌蚪在水中欢快地嬉戏，为这片宁静的小天地增添了几分生机与活力。这里不仅是我们锻炼身体、释放活力的运动乐园，更是我们探索自然奥秘、亲近大自然的窗口。

我爱我的学校——海门港新区实验小学，她是我成长的摇篮，承载着我无数的欢笑与回忆；我更爱我的家乡——南通海门，这片充满温情与活力的土地，孕育了一代又一代怀揣梦想的孩子，见证着我们的奋斗与成长。

海门港新区实验小学五(1)班 陈星宇
指导老师 蔡峰

打针历险记

周六一大早，妈妈说要带我去打水痘疫苗。我趴在窗台上数着楼下香樟树的叶子，阳光把叶片照得亮晶晶的，可我的心里却像揣了只蹦蹦跳跳的小兔子。

带着忐忑的情绪，我来到了医院，医院里飘着淡淡的消毒水味道，我的心都提到了嗓子眼，躲在妈妈米白色的羽绒服后面，不敢露头。医生阿姨的针管在阳光下闪着光，我忽然想起昨晚看的《太空探险队》里银光闪闪的火箭。“这是专门给小勇士的疫苗哦。”妈妈转过身抱起我。

当冰凉的酒精棉球擦在胳膊上时，我的脚指头在运动鞋里缩成了小虾米，我甚至都能听到自己“怦怦”的心跳声，我皱着脸说：“妈妈，我有点紧张。”“闭上眼睛数到三好不好？”妈妈的手像暖烘烘的小太阳包住了我的手。我深吸一口气：“1——2——”话音未落，我突然感觉有只小蚂蚁轻轻咬了我一口。

“看！”医生阿姨举起空空的针管，“是不是只有一点胀胀的感觉，也没那么疼？”我呆呆地看着胳膊上圆圆的止血贴，原来真的像被小蚂蚁咬了一下那么轻。妈妈变魔术似的从包里掏出草莓味的棒棒糖，玻璃纸在阳光下“咔嚓咔嚓”响。回家的路上，我舔着香香的棒棒糖，忽然觉得飘落的梧桐叶都像在给我鼓掌呢。

海门港新区实验小学三(1)班 邵梓榆
指导老师 张艳红

夹豆子比赛

咦？今天的语文课怎么没有整齐的读书声，而是一阵阵欢呼声？哦，原来我们班正在举行激烈的夹豆子比赛。

首先，张老师给我们讲了游戏规则。全班分成四个小组，两两进行比赛。第一个人用筷子夹

起黄豆传给下一个人，下一个人再夹起黄豆，以此类推，直到最后一个人夹起黄豆高高举起，哪组速度快就算获胜。如果黄豆掉了，不能用手捡，否则就从头开始。

比赛开始了，我们组的人都目不转睛地盯住黄豆，生怕它逃跑似的。第一个上场的是冯洢帆，她动作十分灵活，三下五除二，将黄豆传给了下一个人。接下来的两个人都很顺利。终于轮到我了，我的心怦怦直跳，筷子刚夹到黄豆，它就从筷子间掉了下来，急得我手心直冒汗。这时旁边的周子炀扯着嗓子大喊：“曹屹帆，加油！”听到他的呐喊助威，我立马信心十足，一鼓作气，成功地夹起黄豆。

就这样，游戏有条不紊地继续着，快要结束的时候，意外又发生了。江一菲在传豆子的时候出现了失误，黄豆像弹珠似的弹了出去，怎么找也找不到，我们个个急得像热锅里的蚂蚁，发了疯似的趴在地上到处找黄豆。等我们好不容易找到黄豆时，隔壁组已经传来了胜利的欢呼声，我们的心情瞬间跌落到谷底。

虽然我们没有取得胜利，但我们依然玩得很开心，更明白了“胜不骄，败不馁”的道理。

海门港新区实验小学三(1)班 曹屹帆
指导老师 张艳红

榴莲

世界上有一种水果闻着臭，吃起来却非常美味。想必你已经知道谜底了吧，没错，它就是臭不可闻的榴莲，在水果界还具有“水果之王”的称号喔！

第一次见到榴莲是在超市，剥开了放在保鲜袋中，一瓣一瓣的，味道很奇怪，像臭脚丫又像臭鸡蛋。我很想试试，于是妈妈买了一点。我一口咬下去，瞬间两眼无神，难受了足足一分钟，这是什么？这么难吃！可一想到它这么贵，我闭上眼睛，屏住呼吸，拼死嚼、嚼、嚼……哎呀妈呀，咋越嚼越香了！再来一口，哟，是真香，榴莲味好像也没那么刺鼻了。

过了几天，妈妈给我买了榴莲饼，我带去了学校。课间我把它拿了出来，起初没有一点臭味，等我撕开包装袋后，恶臭味瞬间弥漫整个教室，顿时周边人都顺着气味儿看向了我。我立刻把榴莲饼藏向背后，可已经晚了。毕竟“一味既出，驷马难追”！同学们如同波涛汹涌的潮水般涌了过来，围着我，问了我许多问题，“这个是榴莲吗？”“这个好臭啊，你怎么带榴莲饼来学校呀？”……回答完他们无知的问题，我躲在一个没人的角落，吃了起来，真美味啊！酥软的榴莲肉和薄薄的饼干片儿夹在一起，真是太配了！吃完后我的嘴里都是榴莲味。去扔垃圾的路上，我一句话都没敢说，真怕别人来一句：“你吃屎啦。”毕竟，我连打的嗝都是榴莲味的。

你喜欢吃榴莲吗？

海门港新区实验小学三(1)班 倪佳韵
指导老师 张艳红

美丽的小河

我家附近有一条小河，景色可美了！

早晨，随着太阳慢慢探出脑袋，河面上的薄雾缓缓散开，小河像掀开了面纱，忽隐忽现的河水渐渐进入眼帘。

邻居奶奶给圈养在河边的鸡鸭鹅放食，家禽们顶着饥饿辘辘的身子争先恐后地抢食，一不小心，一只、两只跌入水中，激起了层层水花，宁静的河面立即有了生机。

太阳当空照着，河面上波光粼粼。微风轻轻拂过小河的脸庞，惹得小河像个害羞的姑娘，泛起的层层涟漪便是浅浅的笑容，由内往外扩散出去，波光点点的影子正好照在桥墩上，一闪一闪，好看极了！

夜晚，除了星星和月亮的倒影，来来往往的汽车灯光映在河面上，就像一个个气球在小河里飞舞、滚动，真是可爱极了！

我喜欢这条美丽的小河。

海门港新区实验小学三(1)班 季逸轩
指导老师 张艳红

难忘的南京之旅

这个周末，妈妈带我去了南京。我们去了很多地方，有夫子庙、总统府、侵华日军南京大屠杀遇难

同胞纪念馆以及先锋书店。其中，最让我难忘的地方是侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆。

还没进入馆内，我们就看见许多雕像，真的很令人悲愤。一位年轻的母亲，倒在了血泊之中，她的小孩在一旁大声哭泣。还有一位是被日军剖腹的母亲，抱着自己的孩子，在痛苦地哀号。走进大门，映入眼帘的是一块大石碑，样子很像十字架，上面写着30万遇难同胞的数字。可是何止30万，一共有34万6千多人啊！

在纪念馆内，我看到了万人坑。那里面遍地都是无辜百姓的尸骨，令人毛骨悚然。在万人坑中，最让我记忆犹新的是一个三岁的小孩。他被钉子钉满了手脚，还有一根钉子钉入他的脑门，真的无法想象当时的他有多么绝望和无助。

我走出纪念馆，那血淋淋的一幕浮现在我脑海中，久久不能忘怀。我们要珍惜眼前来之不易的和平生活。铭记历史，勿忘国耻，吾辈当自强！

海门港新区实验小学三(1)班 钱嘉煜
指导老师 张艳红

趣味运动会

咦？操场上怎么这么热闹？哈，原来是我们在开趣味运动会呢！

袋鼠接力跳开始了！五位运动员蓄势待发。“预备一开始！”伴随着裁判员的一声令下，运动员仿佛脚踏风火轮一样冲了出去。就在这时，意外发生了，柏星晔一个没站稳，栽倒了。其他班的运动员乘胜追击，我们立刻为他呐喊助威：“加油！加油！”可惜，我们袋鼠接力跳输了。没关系，还有其他项目呢，我在心里默默为运动员们鼓劲。

“两人三足的同学准备，3—2—1开始！”只见陆景浠和陈宇婷配合默契，一边高喊“一二一二”，一边互相搭着肩快速向终点冲去，不出所料，我们班取得了胜利。这时身旁的邵祖宇悄悄告诉我：“她俩已经准备很久了，就等这一天了！”

随着时间的推移，一个个比赛有条不紊地进行着……

终于，热火朝天的拔河比赛开始了！我们班与实力强劲的3班PK，双方队员“一”字形排开，紧紧攥住绳子，青筋暴起，咬着牙，憋着气，恨不得将腿插进地下。忽然，3班一个发力，把我们硬生生给拖了过去。

虽然我们最后输了，但友谊第一，比赛第二，我们还是玩得很开心。

海门港新区实验小学三(1)班 黄文熙
指导老师 张艳红

我给“小黑”换新衣

今天，妈妈出差了，把爱车“小黑”留在了家里。看着“小黑”穿着一件厚厚的、灰蒙蒙的“外套”，我忍不住皱起了眉头。它平时任劳任怨，载着我上下学，风雨无阻。它不仅是一辆车，更是我们家的一员。今天，我想为它做点什么，让它重新焕发光彩。

说干就干！我拿起水枪，冰凉的水珠喷溅在车身上，发出“哗啦啦”的声音。爸爸弯着腰，用抹布仔仔细擦拭车头的每一处角落，嘴里还哼着那首老掉牙的《甜蜜蜜》。阳光洒在湿漉漉的车身上，映出点点光芒，仿佛“小黑”也在笑着回应我们的努力。

经过大半天的忙碌，“小黑”终于脱下了那件灰蒙蒙的“外套”，露出了原本乌黑发亮的“皮肤”，仿佛一位绅士换上了崭新的礼服，精神抖擞地站在阳光下。看着焕然一新的“小黑”，我和爸爸相视而笑。这一刻，我忽然明白，无论是车还是人，都需要用心去呵护。

海门港新区实验小学一(4)班 张润之
指导老师 杨欣

海门港新区实验小学

组稿老师 祝祖岗